
Gyereknap 2025. 

2025. május 23, egy igazán különleges nap volt iskolánk életében: megrendezésre került a 

várva várt Gyereknap, amelyet idén rengeteg izgalmas programmal és élménnyel töltöttünk 

meg a gyermekek legnagyobb örömére. 

A nap már délelőtt fantasztikus hangulatban indult – a hatalmas, színes ugrálóvár azonnal 

a gyerekek kedvence lett, ahol fáradhatatlanul pattogtak, nevetgéltek. Az édesszájúak sem 

maradtak hoppon: ingyenes vattacukor (Danyi Klarissza) várta a kis vendégeket, amit 

boldogan majszoltak a vidám kavalkád közepette, de a büfében is találtak maguknak a 

gyerekek finomságot, amit a 7. évfolyam szolgáltatott Ocskó Ildikó és Roza Cecília 

vezetésével. 

A szépülni vágyókat kreatív programok egész sora várta:  

- Arcfestés, (Tolnai Rita, Szeghy Réka) 

-  Csillámtetoválás, (Nógrád Vármegyei SZC Szondi György Technikum és Szakképző 

Iskola diákjai és Petrenné Tóth Tímea tanárnő) 

- Smink, (Nógrád Vármegyei SZC Szondi György Technikum és Szakképző Iskola 

diákjai és Petrenné Tóth Tímea tanárnő) 

- Hajfonás, (Nógrád Vármegyei SZC Szondi György Technikum és Szakképző Iskola 

diákjai és Petrenné Tóth Tímea tanárnő) és ragasztós tetoválás (Bacsúr Szilvia) – 

ezeknek köszönhetően szinte minden gyermek egy kis hercegnővé, szuperhőssé vagy 

mesebeli lénnyé változott.  

A csillogás és fantázia kézzel foghatóvá vált ezen a napon. A felsősöknek csocsó, 

pingpong, darts és egyéb sportfoglalkozás állt a rendelkezésére (Erdélyi-Dudás Katalin), 

az emeleten pedig társasjátékok és ügyességi játékok várták a gyerekeket (Filip Róbert). 

A lufihajtogatás igazi látványosság volt: színes lufikból készült kardok, virágok, állatok 

lepték el az iskolát. (Menyhárt Gáborné) 

Aki pedig szeretett volna valami maradandóbbat is hazavinni, az elkészíthette saját 

barátságkarkötőjét, ami szép emlék lett erről a különleges napról. (Bagyin Eszter) 



A terep rendezése, díszítés és később a vattacukor felelőse Pásztor-Bede Diána. 

A nap fénypontja kétségkívül a délután megrendezett „Kiscsillag születik” tehetségkutató 

döntője volt. A színpadon a legtehetségesebb kis előadók mutatták meg, mit tudnak – 

énekkel, tánccal, verses produkciókkal bűvölték el a közönséget. A döntő igazi ünnepe volt 

a tehetségnek, a bátorságnak és a gyermeki örömnek. A nézőtéren tanárok és diákok együtt 

szurkoltak a fellépőknek, a tapsvihar pedig mindent elmondott arról, milyen sikeres volt az 

előadás. 

Ez a nap tele volt mosollyal, nevetéssel, csillogó szemekkel – olyan élményekkel, amelyek 

még sokáig megmaradnak emlékezetünkben. Köszönet mindenkinek, aki bármilyen 

formában hozzájárult a rendezvény megvalósításához, különösen a szervezésben részt 

vevő pedagógusoknak és segítőknek! 

 


